

EDITAL - RETIFICADO

EDITAL Nº 20/2014

PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2014

De conformidade com determinação do Sr. Pedro Felício Estrada Bernabé, Prefeito do Município de Birigui, por solicitação da Srª Andréa Benvenuta Antonio, Secretária de Saúde, a Srª Bernadete Ferrette Fávero Zen, Pregoeira Oficial deste Município, torna público a todos os interessados, que procedeu retificação no edital de licitação pública modalidade **PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2014, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA OU ENTIDADE DO “TERCEIRO SETOR” CUJAS AS FINALIDADES INSTITUCIONAIS ESTEJAM RELACIONADAS AO OBJETO LICITADO (CONFORME PRECEDENTE JURISPRUDENCIAL DO TCU – ACÓRDÃO Nº 1021/2007), PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO PROGRAMA ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA, COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA A SER EFETIVADA POR 60 (SESSENTA) PROFISSIONAIS CONTRATADOS PELA LICITANTE VENCEDORA, SENDO 20 (VINTE) MÉDICOS, 20 (VINTE) ENFERMEIROS E 20 (VINTE) TÉCNICOS EM ENFERMAGEM, PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS NOS SERVIÇOS CORRELATOS AO PROGRAMA, INCUMBINDO A VENCEDORA A RESPONSABILIDADE PELA COORDENAÇÃO DAS 20 (VINTE) EQUIPES, CONSTITUÍDAS PELOS REFERIDOS PROFISSIONAIS, QUE SERÃO GERENCIADAS E FISCALIZADAS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, PODENDO SER RENOVADOS SE HOUVER INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO**, e, que em decorrência das retificações não afetam a formulação das propostas, será mantido o prazo inicial de encerramento do certame. Desta forma TORNA PUBLICO a edição do presente Edital Retificado, que visa alterações daquele texto original, conforme segue:

A sessão do Pregão ocorrerá na sala de reuniões da Secretaria de Saúde, localizada Praça Gumercindo de Paiva Castro s/nº – Centro – Birigui/SP, e será conduzida pela Pregoeira com o auxílio da Equipe de Apoio, onde se efetuará o credenciamento dos interessados em participar do certame licitatório.

A sessão iniciar-se-á às 13h30min do dia 24 de fevereiro de 2014.

RETIFICA:

A) DA NUMERAÇÃO:

Onde se lê:

7.12. DO CONTEÚDO DA ENVELOPE DA PROPOSTA:

7.12.1; 7.12.2.; 7.12.3; 7.12.4; 7.12.5; 7.12.6;

7.13 – DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “ DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO”.

7.13.1 – HABILITAÇÃO JURÍDICA

7.13.2 – REGULARIDADE FISCAL E TRABALHISTA.

7.13.2.1; 7.13.2.2; 7.13.2.3; 7.13.2.4.

7.13.3 – QUALIFICAÇÃO ECONÔMICA – FINANCEIRA

7.13.3.1; 7.13.3.1.1; 7.13.3.1.2; 7.13.3.1.3; 7.13.3.1.4; 7.13.3.1.5; 7.13.3.2; 7.13.3.3; 7.13.3.3.1; 7.13.3.3.2; 7.13.3.3.2.1; 7.13.3.3.2.2; 7.13.3.4; 7.13.3.5.

7.13.4 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

7.13.4.1; 7.13.4.2;

7.14 – DISPOSIÇÕES GERAIS DA HABILITAÇÃO

7.14.1; 7.14.1.1; 7.14.1.1.1; 7.14.2; 7.14.2.1 E

7.14.2.2- O Certificado de Registro Cadastral não substitui os documentos relacionados nos subitens: 7.13.2.4; "a"; "b"; "c"; "d"; "e"; "f"; 7.13.3.1; 7.13.3.1.1; 7.13.3.1.2; 7.13.3.1.3; 7.13.3.1.4; 7.13.3.1.5; 7.13.3.2; 7.13.3.3; 7.13.3.3.1; 7.13.3.3.2; 7.13.3.3.2.1; 7.13.3.3.2.2; 7.13.3.4; 7.13.3.5, 7.13.4.1 e 7.13.4.2 devendo ser apresentados por todos os licitantes.

Leia-se:

7.11. DO CONTEÚDO DA ENVELOPE DA PROPOSTA:

7.11.1; 7.11.2; 7.11.3; 7.11.4; 7.11.5; 7.11.6;

7.12 – DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “ DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO”.

7.12.1 – HABILITAÇÃO JURÍDICA

7.12.2 – REGULARIDADE FISCAL E TRABALHISTA.

7.12.2.1; 7.12.2.2; 7.12.2.3; 7.12.2.4.

7.12.3 – QUALIFICAÇÃO ECONÔMICA – FINANCEIRA

7.12.3.1; 7.12.3.1.1; 7.12.3.1.2; 7.12.3.1.3; 7.12.3.1.4; 7.12.3.1.5; 7.12.3.2; 7.12.3.3; 7.12.3.3.1; 7.12.3.3.2; 7.12.3.3.2.1; 7.12.3.3.2.2; 7.12.3.4; 7.12.3.5.

7.12.4 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

7.12.4.1; 7.12.4.2;

7.13 – DISPOSIÇÕES GERAIS DA HABILITAÇÃO

7.13.1; 7.13.1.1; 7.13.1.1.1; 7.13.2; 7.13.2.1 E

7.13.2.2- O Certificado de Registro Cadastral não substitui os documentos relacionados nos subitens: 7.12.2.4; "a"; "b"; "c"; "d"; "e"; "f"; 7.12.3.1; 7.12.3.1.1; 7.12.3.1.2; 7.12.3.1.3; 7.12.3.1.4; 7.12.3.1.5; 7.12.3.2; 7.12.3.3; 7.12.3.3.1; 7.12.3.3.2; 7.12.3.3.2.1; 7.12.3.3.2.2; 7.12.3.4; 7.12.3.5, 7.12.4.1 e 7.12.4.2 devendo ser apresentados por todos os licitantes.

Onde se lê:

B) 7.12 DO CONTEÚDO DO ENVELOPE DA PROPOSTA

e2) valor de cada profissional, conforme item 4 incluindo os 20 (vinte) médicos, 20 (vinte) enfermeiros e 20 (vinte) técnicos de enfermagem bem como planilha orçamentária de despensas com funcionários, tudo constante do Anexo VIII deste Edital (cada licitante deverá apresentar sua planilha de valores do profissional a ser contratado)

Leia-se:

7.11 DO CONTÚDO DO ENVELOPE DA PROPOSTA

e2) valor de cada profissional, conforme item 4 incluindo os 20 (vinte) médicos, 20 (vinte) enfermeiros e 20 (vinte) técnicos de enfermagem bem como planilha orçamentária de despesas com funcionários, tudo constante do Anexo VIII deste Edital (cada licitante deverá apresentar sua planilha de valores do profissional a ser contratado)

C) 17 - DA RESCISÃO

Onde se lê:

17.3. Após a rescisão contratual, a Contratada obriga-se a devolver a Contratante imediatamente, após a rescisão contratual, por qualquer motivo sob pena de aplicação das sanções previstas nos artigos 86 e 87 da Lei nº 8.666/93, os dicionários de dados e layout dos arquivos

O sub-item 17.3, fica excluído do edital.

D)19 –DA EXECUÇÃO E DAS CONDIÇÕES DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS.

Onde se lê:

19.5 - Serão rejeitados os serviços prestados com especificações diferentes das constantes neste Edital e anexos, devendo corrigir na forma e prazos definidos no item 19.5 abaixo.

Leia-se:

19.5 - Serão rejeitados os serviços prestados com especificações diferentes das constantes neste Edital e anexos, devendo corrigir na forma e prazos definidos no item 19.6 abaixo.

E) 21-DAS SANÇÕES PARA O CASO DE INADIMPLEMENTO

Onde se lê:

21.3.5.2 - da sanção estabelecida no item 20.3, subitem 20.3.4, no prazo de 10 (dez) dias da abertura de vista, podendo ser requerida a reabilitação 02 (dois) anos após a aplicação da pena;

Leia-se:

21.3.5.2 - da sanção estabelecida no item 21.3, subitem 21.3.4, no prazo de 10 (dez) dias da abertura de vista, podendo ser requerida a reabilitação 02 (dois) anos após a aplicação da pena;

F) 22- DA CAUÇÃO

Onde se lê:

22.1- Para garantia da execução do contrato, a Prefeitura exigirá, antes da assinatura dele, que a licitante declarada vencedora caucione em favor da Prefeitura a importância correspondente a 10% **(dez por cento)** do valor global da obra e pelo prazo de vigência do contrato; nos termos do art. 56 § 1º da Lei Federal nº 8.666/93, atualizada pelas Leis Federais nºs 8.883/94, 9.648/98 e 9.854/99, ou seja, a Caucionante poderá optar por uma das seguintes modalidades:

Leia-se:

22.1- Para garantia da execução do contrato, a Prefeitura exigirá, antes da assinatura dele, que a licitante declarada vencedora caucione em favor da Prefeitura a importância correspondente a 10% **(dez por cento)** do valor global **dos serviços contratados** e pelo prazo de vigência do contrato; nos termos do art. 56 § 1º da Lei Federal nº 8.666/93, atualizada pelas Leis Federais nºs 8.883/94, 9.648/98 e 9.854/99, ou seja, a Caucionante poderá optar por uma das seguintes modalidades:

G) DA RATIFICAÇÃO – Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições não atingidas pelo presente edital retificado.

Birigui, 21 de fevereiro de 2014

Pedro Felício Estrada Bernabé
Prefeito Municipal

Bernadete Ferrette Fávero Zen
Pregoeira Oficial
Secretaria de Saúde